3/23/09 Councilleta, 1

Sponsor: Reagan Dunn

em

Proposed No.: 2009-0061

7-0 KL/PIR Excusso

1 AMENDMENT TO PROPOSED ORDINANCE 2009-0061, VERSION 2

2 On page 2, on line 22, after "under RCW" delete "25.80.570" and insert "35.58.570"

3

- 4 EFFECT: Makes a technical correction to reference the correct title, chapter and
- section of state law related to the "Sewage facilities Capacity Charge" -- RCW
- 6 35.58.570

Readan Dunn Proposed No.: 2009-0061

3/23/09 Council Uty.

em

Sponsor:

RD Moved

AMENDMENT TO THE TITLE OF PROPOSED ORDINANCE 2009-0061,

2 **VERSION 2**

3 On page 1, beginning on line 1, delete the title and insert:

4 "AN ORDINANCE revising administrative provisions of

5 the wastewater capacity charge in accordance with the

6 RCW 35.58.570; and amending Ordinance 11034, Section

7 5, as amended, and K.C.C. 28.84.050."

8

1

9 **EFFECT:** Makes a technical correction to the title of Proposed Ordinance 2009-0061 to 10

reference the correct title, chapter and section of state law related to the "Sewage

facilities – Capacity Charge" -- RCW 35.58.570. 11